

Corrections

APPLIED BIOLOGICAL SCIENCES. For the article “*In vitro* and *in vivo* studies of a VEGF₁₂₁/rGelonin chimeric fusion toxin targeting the neovasculature of solid tumors,” by Liesbeth M. Veenendaal, Hangqing Jin, Sophia Ran, Lawrence Cheung, Nora Navone, John W. Marks, Johannes Waltenberger, Philip Thorpe, and Michael G. Rosenblum, which appeared in number 12, June 11, 2002, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**99**, 7866–7871), on page 7866, in the last sentence of the Introduction, “Caprice’s sarcoma cells” should read “Kaposi’s sarcoma cells.”

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.162346299

BIOCHEMISTRY. For the article “FRS2 α attenuates FGF receptor signaling by Grb2-mediated recruitment of the ubiquitin ligase Cbl,” by Andy Wong, Betty Lamothe, Arnold Li, Joseph Schlessinger, and Irit Lax, which appeared in number 10, May 14, 2002, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**99**, 6684–6689; First Published May 7, 2002; 10.1073/pnas.052138899), the authors note that the author Arnold Li should read Arnold Lee. The online journal has been corrected.

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.162346399

BIOPHYSICS. For the article “CLOUDS, a protocol for deriving a molecular proton density via NMR,” by Alexander Grishaev and Miguel Llinás, which appeared in number 10, May 14, 2002, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**99**, 6707–6712), Eq. 3 appeared incorrectly due to a printer’s error. The correct equation appears below.

$$f_i = \rho_i^{\text{self}} + \rho^{\text{leak}} + \left[\frac{6J_2 + 3J_1 + J_0}{6J_2 - J_0} \right] \sum_{j \neq i}^N \sigma_{ij} \quad [3]$$

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.162295699